

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА КП(б) УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР.

Боевые задачи сельских агитаторов

Социалистическое соревнование за накопление высокого урожая хлопка с каждым днем принимает все более широкий размах. В ответ на Письмо Совета Министров УзССР и ЦК КП(б) Узбекистана хлопкоробы республики усиливают обработку посевов с тем, чтобы в течение предстоящего до начала уборки времени наверстать упущенное и вырастить такой урожай, который позволит успешно выполнить высокие обязательства по сдаче хлопка государству.

Одним из важнейших условий успеха борьбы за хлопок, за выращивание высокого урожая его является широко развернутая массово-политическая работа. В эти дни возрастают задачи многочисленной армии сельских агитаторов. Их долг — нестано вести широкомасштабную работу в массах, мобилизовывать их на самоутверждение борьбу за высокое качество междуурядной обработки хлопчатника. В полеводческих и тракторных бригадах, на полевых станах, всюду, где решается судьба урожая, должно чувствоваться вдохновляющее слово агитаторов.

Сельские агитаторы стоят на передовых позициях борьбы за хлопок. Партийные организации им доверили ответственное дело — политически просвещать колхозников, глубоко разяснять им политику нашей большевистской партии и советского правительства, задачи, поставленные товарищем Сталиным перед узбекским народом в дальнейшем подъеме хлопководства, держать тружеников социалистических полей в курсе всех событий, происходящих в стране и за ее пределами. Своей политической работой сельский агитатор должен способствовать повышению трудовой активности колхозных масс, расширению рядов мастеров урожая, умножающих общественное богатство колхозов.

В каком направлении должна сейчас вестись работа агитколлективов в колхозах, совхозах, машино-тракторных станциях? Основная задача агитаторов теперь, убедительно и доходчиво разъяснить хлопкоробам значение усиленной борьбы за накопление урожая. В беседах надо на конкретных примерах показывать, чего можно достичь, если каждый колхозник будет ежедневно перевыполнять нормы выработки, борясь за высокое качество обработки и поливов. Весьма важно, чтобы к беседам на эти темы агитаторы привлекли также специалистов хлопководства, лучших мастеров урожая. Необходимо широко пропагандировать передовой опыт, организовать выступления перед колхозниками и трактористами опытнейших звеньев, бригадиров, поливальщиков, универсалов, которые могут поделиться своими методами труда, чтобы сделать их достоянием всех. Важнейшая задача — поднять массы колхозников на борьбу с сельхозвредителями, чтобы обеспечить урожай, выращенный самотверженным трудом.

Сейчас, когда требуется максимальное напряжение сил для завоевания высокого урожая, агитаторы должны выступать активными борцами за высокую трудовую дисциплину, за привлечение всего трудоспособного населения хлопковых колхозов и совхозов к уходу за хлопчатником, бичевать лодырей, прогульщиков. У нас есть немало примеров наступательной боевой агитации против дезорганизаторов хлопкового производства, против тех, кто в дни, решающие урожай, борьбы за хлопок, непрерывно отсиживаются дома. Когда в колхозе имени Каинова, Дурменского сельсовета, Орджоникидзеевского района, отдельные колхозники стали нерадко относиться к заданиям, срывать выполнение установленных норм, парторганизации через выделенных им агитаторов создали обстановку нетерпимости к лодырям.

Первостепенная задача сельских агитколлективов — повседневно воспитывать колхозников в духе сознательного, коммунистического отношения к труду, всемирно крепить дисциплину, повышать организованность, вести борьбу против самосуспоненности, попыток ослабить хлопчатником.

Видное место в агитационной работе на селе должны занимать вопросы борьбы с корреспондентом ТАСС заместителем министра трудовых резервов СССР А. Ф. Бордадыем сообщил, что в учебные заведения трудовых резервов в этом году будут принятые десятки тысяч человек. На большинстве профессий принимаются юноши и девушки 14—16 лет, а молодежь, желающая получить квалификацию подземных рабочих или стальеваров, горновых, вальцовщиков, бурильщиков нефтяных и газовых скважин, помощников машинистов паровозов — в возрасте 17 лет.

Особое внимание уделяется общеобразовательной подготовке поступающих. В

Прием в училища трудовых резервов

Обявлен новый прием в ремесленные, железнодорожные, горно-промышленные и специальные училища трудовых резервов.

В беседе с корреспондентом ТАСС заместителем министра трудовых резервов СССР А. Ф. Бордадыем сообщил, что в учебные заведения трудовых резервов в этом году будут принятые десятки тысяч человек. На большинстве профессий принимаются юноши и девушки 14—16 лет, а молодежь, желающая получить квалификацию подземных рабочих или стальеваров, горновых, вальцовщиков, бурильщиков нефтяных и газовых скважин, помощников машинистов паровозов — в возрасте 17 лет.

Исполком Ташкентского городского Совета депутатов трудящихся и бюро Ташкентского горкома КП(б) Узбекистана рассмотрели итоги работы местной промышленности за второй квартал 1950 года и признали победителями в социалистическом соревновании по количественным и качественным показателям завод «Металлоширокопрет» (директор тов. Липин), секретарь парторганизации тов. Заводская, председатель

№ 180 (8080).
ЧЕТВЕРГ
3
АВГУСТА
1950 г.
Цена 20 коп.

И. СТАЛИН. — Ответ товарищам (2 стр.).
В ответ на письмо Совета Министров УзССР и ЦК КП(б) Узбекистана хлопкоробы усиливают борьбу за накопление урожая (1 стр.).
Равняться на передовиков хлебозаготовок! (1 стр.).
Непреклонна воля советских людей к миру! (2 стр.).
С. Крюков. — Семеноводство люцерны — важная отрасль агрельного хозяйства (3 стр.).
СОВЕТЫ АГРОНОМА, П. Архангельский, И. Наливкин, В. Селихович. — Усилить борьбу с позицией (3 стр.).

С. Круковская. — Выставка книжной графики Узбекистана (3 стр.).
Начались приемные испытания в вузах (3 стр.).
Письмо Малика Трюгве Ли (4 стр.).
Заседание Совета Безопасности (4 стр.).
События в Корее (4 стр.).
Наступление фашизма в США. Статья секретара Национального комитета компартии США Холла (4 стр.).
Положение в Бельгии (4 стр.).
Шахматный матч Болеславский — Бронштейн (4 стр.).

В ответ на Письмо Совета Министров УзССР и ЦК КП(б) Узбекистана хлопкоробы усиливают борьбу за накопление урожая

Механизаторы улучшают свою работу

УРГЕНЧ. Вечером, когда на небе засияли звезды, а в домах — яркие электрические огни, в полевом стане колхоза им. XVII партсъезда, Ургенчского района, собрались механизаторы, чтобы обсудить опубликованное в газете Письмо Совета Министров и ЦК КП(б) Узбекистана ко всем работникам сельского хозяйства республики.

Собрание прошло оживленно, активно выступали все.

— Хотите мы задание перевыполним, — сказал бригадный механик Салай Мирзаев, — но все же не используем всех возможностей для усиления темпов культивации, не требуем от правления сельхозартели строгого выполнения договора с МТС. Часто из-за того, что неправильно и несвоевременно производится полив плантации, машины вынуждены пространять. Мы должны немедленно устранить эти недостатки в работе.

— Я сейчас выпустил норму на культивации на 110—120 проц., — сказал универсальный комсомолец Саур Бекимов. — Обязуюсь довести выработку до 140—150 проц.

Бригада Салая Мирзаева решила в ближайшие пять дней завершить шестую культивацию, оказать помощь колхозникам в проведении еще двух полноценных обработок.

(УзТАГ).

За высокий урожай на всех полях

ФЕРГАНА. (Корр. «Правды Востока»). Колхозники крупнейшей в Ташкентском районе сельскохозяйственной артели имени Сталина, Заркентского сельсовета, подробно обсудили Письмо Совета Министров Узбекской ССР и ЦК КП(б) Узбекистана.

С письмом сначала ознакомились на открытом партийном собрании коммунисты и беспартийные активисты — бригадиры и звеньевые, затем оно было прочитано и обсуждено во всех бригадах. Колхозники горячо одобрили мероприятие по накоплению высокого урожая, рекомендованные в письме, и со своей стороны внесли много ценных предложений, как сделать хороший хлопчатник отличным, а плохой — хорошим.

Хлопхозяйство единодушно решили не прекращать обработки до начала уборки урожая, а отставшие в развитии хлопчатники окучить и прокультивировать три раза. Члены колхоза имени Сталина постарались бороться за то, чтобы к дню 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции полностью выполнить государственный план хлопководства и уже в сентябре реализовать его на 50 процентов.

Большинство колхозников, экономя рабочее время, переселились на полевые станы. За счет сокращения числа людей, занятых на прочих работах, строительстве и фермах, правление направило на обработку отставшего в развитии хлопчатника еще 80 членов колхоза.

Все члены колхоза имени Сталина, включая женщины, внесли много ценных предложений в сочетании с поливами.

Некоторые звенья внесли в почву много азота. Хлопчатник здесь жириет, слабо плодоносит. На таких участках будущие вноситься фосфорные удобрения из расчета 200 килограммов на гектар.

Следует, однако, отметить, что в по-

нине еще имеются районные комитеты партии, которые недооценивают важность политической агитации, плохо руководят сельскими агитколлективами, не нацеливают повседневные агитаторы на конкретные задачи. Например, в Джамбайском районе агитационная работа застывает на месте.

Правление артели разработало меро-

приятия, обеспечивающие успешное на-

копление и более раннее созревание уро-

жая. В августе на всех участках будут

проводены две полноценные обработки

в сочетании с поливами.

Некоторые звенья внесли в почву

много азота. Хлопчатник здесь жириет,

слабо плодоносит. На таких участках

будут вноситься фосфорные удобрения

из расчета 200 килограммов на гектар.

Большинство колхозников, экономя

рабочее время, переселились на полевые

станы. За счет сокращения числа лю-

дей, занятых на прочих работах, стро-

ительстве и фермах, правление направи-

ло на обработку отставшего в развитии

хлопчатника еще 80 членов колхоза.

Закончившаяся на днях в колхозе

взаимопроверка соревнующихся между

собой бригад и звеньев выявила, что из

600 гектаров хлопковых посевов хоро-

ший хлопчатник, где уже имеется в

среднем на каждом кусте по 6—7

вполне сформировавшихся коробочек,

составляет 450 гектаров, средний (3—4

коробочки на кусте) — 125 гектаров

и плохого хлопчатника, на котором пло-

доброизводство только началось, имеется

31 гектар. Перед бригадами поставле-

на задача — не прекращать обработки хлоп-

чатника, окучивать и прокультивировать три

раза. Члены колхоза имени Сталина пост-

арнились бороться за то, чтобы к дню

33-й годовщины Великой Октябрьской со-

циалистической революции полностью

выполнить государственный план хлопко-

водства и уже в сентябре реализовать

его на 50 процентов.

Резко повысился требования к каче-

ству полевых работ. Полеводы Шакиров

и Юлдашев забраковали мелкую окучку,

сделанную членами 6-й бригады

Нурматовой и Ульмановым. Забракован-

ые поля, произведенных затоплены в 11-й бригаде поливальщиком

Халиковым. Культиваторщики Тур-дильянова из 12-й бригады застали

недоброкачественную работу и сразу же

засадили пустыни. Всю обработку

засадили в 12-й бригаде засадили

Письмо Малика Трюгве Ли

НЬЮ-ЙОРК, 1 августа. (ТАСС). Секретариат Организации Объединенных Наций сообщил представителям печати, что генеральный секретарь ООН Трюгве Ли получил от советского представителя в ООН Я. А. Малика письмо, датированное 31 июля, в котором сообщается повестка дня заседания Совета Безопасности 1 августа. Представитель СССР просит «уведомить членов Совета Безопасности о том, что заседание

Заседание Совета Безопасности

НЬЮ-ЙОРК, 1 августа. (ТАСС). Сегодня состоялось заседание Совета Безопасности, проходившее под председательством представителя СССР Я. А. Малика.

Перед началом прений по повестке дня Малик заявил, что в качестве председателя он «объявляет незаконным присутствие гоминдановского делегата Китая».

После краткого обсуждения постановление Малика было поставлено на голосование и отклонено большинством голосов против трех. За постановление, помимо Советского Союза, голосовали Индия и Югославия.

Вспыхнула полемика по вопросу о подсчете голосов.

Малик указал, что голос гоминдановского делегата нельзя принимать во внимание, так как на голосование был поставлен вопрос об его присутствии. Против этого возражал американский делегат Остии.

Уже в качестве советского делегата Малик заявил, что решение Совета Безопасности незаконно, так как оно относится к представителю группы, а не страны, которая являлась бы полноправным членом Организации Объединенных Наций.

Однако американский делегат в недостойной форме продолжал свои возражения.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

Сообщения Главного командования Народной армии Корейской народно-демократической республики

ПХЕНЬЯН, 1 августа. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской народно-демократической республики сообщило утром 1 августа:

На всех фронтах части Народной армии продолжали ожесточенные бои с частями американских войск.

Части Народной армии, наступающие в направлении Еххона (Рейсен) в провинции Северный Кесан, уничтожили упорно сопротивлявшиеся части американских войск, 31 июля полностью освободили Еххон.

В боях за освобождение Еххона части Народной армии взяли пленных и захватили большие трофеи.

ПХЕНЬЯН, 1 августа. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской народно-демократической республики сообщило сегодня вечером:

На всех фронтах части Народной армии продолжали ожесточенные бои с американскими войсками.

Американские войска варварски бомбят и обстреливают мирные районы, города и деревни.

Бражеские корабли, в том числе крейсеры, атаковали заданные побережья и беспорядочно обстреливали населенные районы острова Чхоло (Сето). 31 июля на восточном побережье противник подверг беспилотному артиллерийскому обстрелу деревни, расположенные вблизи Янь Яла (Дэйбо). В результате разрушено много жилых домов, больницы, школ, культурно-просветительных и других учреждений. Имеется много убитых и раненых среди мирного населения.

31 июля части Народной армии сбили три американских самолета.

К военным действиям в Корее

НЬЮ-ЙОРК, 1 августа. (ТАСС). В утренних выпусках газеты «Нью-Йорк таймс», «Нью-Йорк геральд трибюн» и «Дейли миррор» помещают на первых страницах сообщения о военных действиях в Корее. Газеты отмечают насту-

АНГЛИЙСКИЕ ТРУДЯЩИЕСЯ ПРОТЕСТУЮТ ПРОТИВ ОТПРАВКИ АНГЛИЙСКИХ ВОЙСК В КОРЕЮ

ЛОНДОН, 1 августа. (ТАСС). Как сообщает газета «Дейли уоркер», три местные организации лейбористской партии — городская и биржевая организация лейбористской партии Ашингтона (графство Суссекс), Пенарта и Нью-Тредигара (Южный Уэльс) открыли заявление национального исполнительного комитета лейбористской партии относительно Кореи.

Городская и окружная организация лейбористской партии Ашингтона единодушно приняла резолюцию, требующую эвакуации английских военных кораблей и самолетов из Кореи. «Мы заявляем протест против отправки войск и такого бы то ни было снаря-

жения для ведения войны в интересах миллиардов Уолл-стрита».

По сообщению газеты «Дейли уоркер», 40 рабочих одного из южнокорейских предприятий, изготовляющего протезы для инвалидов, вышли на улицы с плакатами, призывающими английского премьер-министра Эдварда Гриффитса урегулировать этот вопрос «на заседании Совета Безопасности в полном его составе, а не на поле битвы цепи жизни англичан, американцев и корейцев».

Местное отделение обединенного профсоюза машиностроителей в Инвернесе выдвигает такое же требование.

Призыв участников Международного кинофестиваля в Чехословакии к киноработникам всего мира

ПРАГА, 1 августа. (ТАСС). Программные деятели кинематографии, участвовавшие в совещании, проходившем одновременно с 5-м Международным кинофестивалем в Карловых Варах (Чехословакия), призывают обращение к киноработникам всего мира. В обращении говорится:

«Сотни миллионов мужчин и женщин всего мира, обединившиеся под знаменем борьбы за мир и прогресс, прилагают все усилия в борьбе за сохранение мира, выражая своими подданными под Стокгольмским Воззванием готовность выбить оружие из рук поджигателей войны».

Еще никогда лагерь мира и прогресса не был так силен и един, как сейчас. В момент, когда империалисты перешли от подготовки к войне к прямой агрессии, все честные и прогрессивные мысли киноработники и кинокритики обязаны стать в ряды активных борцов за мир и поставить свое искусство, искусство кино — это могучее средство информации и воспитания широких народных масс — на службу справедливости. Прогрессивные ки-

ноработники и кинокритики 25 стран, собравшиеся в Карловых Варах по случаю 5-го Международного кинофестиваля, выражают свою благодарность киноработникам всех стран и особенно киноработникам Советского Союза, за те фильмы, которые были показаны на этом фестивале, за фильмы о любви к миру, свободе и прогрессу.

Мы не хотим, чтобы кино было оружием элит и служило силам угнетения. Мы хотим, чтобы кино было оружием укрепления мира и согласия между народами.

Сегодня первоочередной задачей кинематографии является борьба за правду и мир. В настоящем время в период напряженной борьбы прогрессивных сил против империалистической идеологии и политики агрессоров ни один честный киноработник и кинокритик не может остаться в стороне.

Мы обращаемся к киноработникам и кинокритикам всего мира с призывом образовать вместе с нами единый фронт борцов за мир, за нового человека, за более совершенное человечество».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: Ташкент, Алексеевская, № 8. ТЕЛЕФОНЫ: 30524; письмам киноработникам — 34292; Отдел обозрения — 37062; Документальный по редакции — 37277; Коммутатор — 36334.

Наступление фашизма в США

Статья секретаря Национального комитета компартии США Холла

НЬЮ-ЙОРК, 1 августа. (ТАСС). В «Дейли уоркер» помещена статья секретаря Национального комитета американской компартии Холла, который предупреждает, что поджигатели войны собираются установить господство фашизма в Америке. Холл призывает к созданию самого широкого единого фронта для отражения фашистской угрозы.

«Это — трезвое предупреждение и серьезный призыв, — пишет Холл, — предупреждение о том, что гигантская подготовка к тотальному наступлению на права человека и гражданские свободы американского народа почти закончена».

Остановившись на росте фашистских тенденций со времени начала американской агрессии в Корее, Холл указал на следующие факты:

Палата представителей одобрила так называемый законопроект Хоббса, предусматривающий заключение в концентрационные лагеря прогрессивно настроенных иностранцев и другие репрессивные меры.

Руководители правительства готовы поддержать пересмотренный вариант законопроекта Мундта, который фактически запретит коммунистическую партию и уничтожит демократические права

короля Леопольда и канцелярии бельгийского премьер-министра заявляют, что Леопольд предложил правительству и парламенту принять, как он предлагал это в своем послании в апреле, закон, обеспечивающий передачу его полномочий сыну — принцу Бодуэну.

Как видно из коммюнике, передача королевских полномочий Бодуэну является «этапом на пути к решению, которое должно обеспечить вступление наследного принца на престол после того, как он достигнет совершеннолетия».

В другом сообщении агентства Франс Пресс говорится, что король Леопольд считается главой государства до совершеннолетия его сына, который станет королем 7 сентября 1951 года.

ПАРИЖ, 1 августа. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Брюсселя сообщение, что участники демонстрации, проходившей по улицам города, провозглашают: «Долой фашистов! На виновника Леопольда».

Рабочие Бельгии выражают гнев и возмущение по поводу зверств полиции и войск, заливших улицы Льежа и Брюсселя кровью рабочих. «Вот для чего пришло американское оружие в Бельгию», — гневно говорят рабочие.

Газета сообщает, что в вооруженных стычках в Брюсселе рабочие нескользко раз обратили полицию в бегство.

Компания жандармерии, полицейские агенты, разъезжавшие на американских машинах, нападали на колонны демонстрантов, пуская в ход дубинки, сабли и огнестрельное оружие.

Как передал голландское радио, рано утром начался поход трудающихся из Брюсселя. Со всех концов страны из города отправились десятки тысяч рабочих, требуя отречения короля, обзывания рабочих, улучшения условий жизни рабочего класса.

Корреспондент газеты «Де Вархейд» передает из Льежа, что там объявлено осадное положение. Город наводнен полицией и войсками. По улицам патрулируют танки.

Коммунистическая партия Бельгии обратилась ко всем трудающимся с призывом «крепить единство всех прогрессивных сил Бельгии», добыть не допустить установления фашистской диктатуры в стране.

Корреспондент указывает, что во многих городах страны рабочие — коммунисты и социалисты совместно ведут борьбу за лучшее будущее Бельгии.

ПАРИЖ, 1 августа. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Брюсселя, что после многочасовых переговоров король, правительство и три члены правительства — князь Альбер II, принц Филипп и принцесса Жанна — согласились отменить этот поход.

Согласно последним сведениям, указывает агентство, кажется, что наибольшие затруднения могут возникнуть в районе Шарлеруа, где среди бастующих падают особенно большое количество рабочих.

ПАРИЖ, 1 августа. (ТАСС). Согласно сообщению агентства Франс Пресс из Брюсселя, председатель социалистической партии Маке Блюз заявил, что «уже слишком поздно отменять поход бастующих из Брюсселя». Блюз, указывает агентство, намерен просить, чтобы власти «рекомендовали жандармам «сохранять спокойствие».

ПАРИЖ, 1 августа. (ТАСС). Согласно сообщению агентства Франс Пресс из Брюсселя, председатель социалистической партии Маке Блюз заявил, что «уже слишком поздно отменять поход бастующих из Брюсселя». Блюз, указывает агентство, намерен просить, чтобы власти «рекомендовали жандармам «сохранять спокойствие».

ПАРИЖ, 1 августа. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Брюсселя, что в Брюсселе начался процесс группы шпионов и предателей — агентов фашистской

кланя Тито.

На скамье подсудимых 12 человек. Все подсудимые — сербы, четверо из них югославские граждане, остальные — граждане Европы.

Еще не поздно мобилизовать народ для борьбы за демократию и для мощного наступления против тех, кто хочет повести нашу страну по гитлеровскому пути к национальному бесчестию и национальной катастрофе.

Давайте действовать с такой решимостью и с таким единством, чтобы будущие поколения американцев могли с гордостью рассказывать о том, как наше поколение спасло нашу страну от трагедии, выпавшей на долю народа нацистской Германии — от фашизма».

«Осталось у нас мало времени, — заявляет в заключение Холл, — но еще не поздно создать народные комитеты для защиты библии о правах в каждом цеху, в каждом городе, в каждом населенном пункте. Осталось немного времени, но еще не поздно организовать широкий единий народно-демократический фронт для борьбы против фашизма. Еще не поздно мобилизовать народ для борьбы за демократию и для мощного наступления против тех, кто хочет повести нашу страну по гитлеровскому пути к национальному бесчестию и национальной катастрофе.

Корреспондент газеты «Де Фольксхайн» пишет, что в Брюсселе начался процесс группы членов миссии, направленной в Корею английских войск. Рабочие призывают урегулировать этот вопрос «на заседании Совета Безопасности в полном его составе, а не на поле битвы цепи жизни англичан, американцев и корейцев».

ПАРИЖ, 1 августа. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Брюсселя, что в Брюсселе начался процесс группы членов миссии, направленной в Корею английских войск. Рабочие призывают урегулировать этот вопрос «на заседании Совета Безопасности в полном его составе, а не на поле битвы цепи жизни англичан, американцев и корейцев».

ПАРИЖ, 1 августа. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Брюсселя, что в Брюсселе начался процесс группы членов миссии, направленной в Корею английских войск. Рабочие призывают урегулировать этот вопрос «на заседании Совета Безопасности в полном его составе, а не на поле битвы цепи жизни англичан, американцев и корейцев».

ПАРИЖ, 1 августа. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Брюсселя, что в Брюсселе начался процесс группы членов миссии, направленной в Корею английских войск. Рабочие призывают урегулировать этот вопрос «на заседании Совета Безопасности в полном его составе, а не на поле битвы цепи жизни англичан, американцев и корейцев».

ПАРИЖ, 1 августа. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Брюсселя, что в Брюсселе начался процесс группы членов миссии, направленной в Корею английских войск. Рабочие призывают урегулировать этот вопрос «на заседании Совета Безопасности в полном его составе, а не на поле битвы цепи жизни англичан, американцев и корейцев».

ПАРИЖ, 1 августа. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Брюсселя, что в Брюсселе начался процесс группы членов миссии, направленной в Корею английских войск. Рабочие призывают урегулировать этот вопрос «на заседании Совета Безопасности в полном его составе, а не на поле битвы цепи жизни англичан, американцев и корейцев».

ПАРИЖ, 1 августа. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Брюсселя, что в Брюсселе начался процесс группы членов миссии, направленной в Корею английских войск. Рабочие призывают урегулировать этот вопрос «на заседании Совета Безопасности в полном его составе, а не на поле битвы цепи жизни англичан, американцев и корейцев».

ПАРИЖ, 1 августа. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Брюсселя, что в Брюсселе начался процесс группы членов миссии, направленной в Корею английских войск. Рабочие призывают урегулировать этот вопрос «на заседании Совета Безопасности в полном его составе, а не на поле битвы цепи жизни англичан, американцев и корейцев».